

数十笔汇款都是69800,牵出传销头目

170余人传销团伙随之被摧毁,19名传销骨干昨被判刑

市民频频举报有人传销,但警方侦查却只发现一些参与传销的小喽啰,不见传销头目。经过多日侦查,一条线索浮出水面。数十笔相同金额——“69800元”的汇款进入同一人的账户,此人正是传销头目。在确定其身份后,一个170余人的传销团伙被警方摧毁。昨天,19名传销骨干因犯组织、领导传销罪被判处9个月至1年3个月不等的有期徒刑。

通讯员 江公宣
现代快报记者 陶维洲

相同金额汇款暴露传销头目

去年4月以来,江宁高新园派出所不断接到市民报警,称天景山公寓有传销活动。天景山公寓是高新园地区一处庞大的安置房小区,出租户极多,而传销分子就分散租住在小区内。民警经过三四个月的摸排,基本摸清了分散在天景山公寓及周边小区内的60多个传销窝点,涉案人员170多人。不过,民警在调查中发现,散落在小区内的传销人员都是传销组织中层次较低的人员,无法进一步明确该团伙头目的身份及活动。“即使将这些人驱散了,头目没抓到,传销还会死灰复燃。”江宁公安分局经侦大队相关负责人说。

经侦查,该传销团伙打着“自愿连锁经营”的幌子,声称投入69800元,通过资本运作,就能实现1040万元的营利。不少做发财梦的人便加入其中。既然他们有钱财往来,警方便从金融系统展开调查。很快,



漫画 雷小露

一个可疑账户浮出水面。“有数十笔69800元的汇款进入这个账户,应该就是参与传销的人将钱打给团伙头目。”办案民警判断。

很快,警方找到了这个账户的主人,湖北人康某。经过进一步调查,民警发现其正是该传销组织头目,他和另外4名骨干住在玄武区的一个高档小区内。

坑亲戚害朋友,还有父母骗子女

去年12月18日,在明确该传销组织架构及窝点后,江宁警方抽调经侦大队、高新园派出所、东山派出所等十多个单位的警力400余人,兵分多路,一举抓获涉案传销人员170多人,捣毁传销窝点60多个。

经审查,其中19人为传销组织骨干,其他人员均为底层参与者。“该团伙拉人手段就是坑亲戚害朋友。”民警介绍,传销人员中,有不少是兄弟姐妹、亲朋好友,更有甚者还有父母子女一家子。对于自己从事的勾当,很多人并不认为是传销,

他们甚至理直气壮地表示,自己一不偷二不抢,怎么违法了?“事实上,这种拉人头的方式已经涉嫌传销,而且传销还有很多次生犯罪,比如非法拘禁、敲诈勒索、强奸等等。”办案民警说。

在被抓的19名头目中,有一个姓王的小伙子。他交代是被父母拉到南京来参与传销的。由于其表现“好”,很快做到了传销骨干。

19名骨干均被判有期徒刑

经过一年多的调查、抓捕、审讯,多次开庭审理,昨天法院到看守所宣读了判决结果。19名传销骨干成员均获实刑,因犯组织、领导传销罪被判处9个月至1年3个月不等的有期徒刑。在庭审过程中,这些骨干均对自己的罪行表示悔过。

据警方介绍,该团伙只是全国“自愿连锁经营”传销组织的一个分支,康某收到钱后也是上交给更上级的头目。“该团伙涉案金额近千万,但钱全被上家拿走了,目前我们仍在对传销组织的大头目进行调查。”民警说。

有些人进酒吧专找陌生人喝酒,然后趁机盗窃财物,现代快报曾曝光此种作案手段。最近,玄武警方又抓获一名此类犯罪嫌疑人。他盗窃手机后,立即从酒吧出来,频繁更换出租车逃避警方追查。但他没想到,因为使用打车软件,暴露了他的身份。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

进酒吧不为喝酒,专偷手机 打车软件暴露身份

7月4日凌晨,梅园新村派出所接到市民韩某报警,称自己的iPhone6 Plus被盗。韩某说,前一天晚上,他和朋友在酒吧喝酒,其间他将手机放在了酒吧桌子上。到了案发当天凌晨1点多钟,他突然发现手机不见了。“我记得1分钟前我还玩过,之后喝了一杯酒手机就不见了。”韩某说。

酒吧内人来人往,显然是有人趁韩某喝酒时不小心,将手机顺走了。办案民警于扬调取监控录像发现,当晚,一名年轻男子凑到韩某桌前频频举杯,之后便趁韩某喝酒时将其手机拿走。

经韩某辨认,嫌疑人他并不认识,但他回忆,此人确实过来喝了几杯。

通过扩大视频搜寻,于扬发现嫌疑男子得手后立即离开了酒吧,出门就上了一辆出租车。经过走访,民警找到了当晚搭载嫌疑人的出租车司机,该司机对此人记忆犹新,“别提了,他就打了两步路,从太平北路转到长江路就下车了。”该司机说,他看到嫌疑人上了另一辆出租车,“也挺

怪,那辆车好像和他约好的,我刚停下,他就来了。”

对于出租车司机提供的这一细节,办案民警进行深入研判。“嫌疑人换车肯定是为了逃避警方追查,但让一名出租车司机成为他的同伙,不太可能。”办案民警张卜方分析,还有什么办法能让出租车掐着点来接嫌疑人呢?“打车软件!”张卜方认为,嫌疑人很可能通过打车软件约车。循着这个调查方向,民警很快找到了嫌疑人所用的手机号,并明确了他的身份——20岁的广东人王某。

7月9日晚11点左右,办案民警来到王某暂住地守候,于第二天早上7点将其抓获,并现场搜出两部偷来的苹果手机。面对证据,王某交代了自己的作案经过。今年7月以来,他用同样的手法,相继在酒吧内盗窃手机3部。为了逃避警方追查,他盗窃后从酒吧出来,先打车到附近,再通过打车软件约另一辆出租车在此接他。

目前,王某已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查中。

★中国社会组织评估等级 AAA ★全国优秀教育学校 ★十佳高考复读机构 ★江苏省教育学会先进单位·优质诚信办学机构 天元高考复读 中考复读 高一招生

南京高复双状元来自天元高复班! 天元以十多年 86%以上本科录取率的办学成果斐声全省高复教育领域,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学·海安中学”!

学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、体艺特长生、军校生等),由国家示范名校名师担纲教学,与名校高考生同步教学、同步模考,配备专职班主任。

网址: www.njtyedu.com

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加盟天元

招生,冲刺国家重点大学!

暑期补课通知:学校7月19日开始免费试听体验,7月27日正式开始补课(第一期),8月1日(第二期),开设科目:

语文、数学、英语、美术、影视艺术等,请同学们抓紧报名。

全国免费咨询热线

400-0506-188

报名地址:东南大学文园接待中心一楼(太平北路 134 号鸡鸣寺车站旁)

报名电话: 025-83361940 83363152 13805150727 QQ:781000183

● 全日制走读校区:南京图书馆(成贤街 66 号三楼) 025-66911338 83683495

● 全封闭寄宿校区:江宁区麒麟街道大泉水 208 号(南京市医药中等专业学校内)

87110155 18913910058 13512542352 66911336 66911337

● 中考·高一: 13584023575 83361940 欢迎全省中考复读及初三学生报名,冲刺名牌高中!

深藏功与名 过来人支招让你不用担心女朋友跑了

置业理财

送聘礼不如送商铺

精明上班族讨准新娘欢心

最近南京的刘先生正准备结婚,在给女方准备聘礼钱时,刘先生犹豫了,他认为直接送聘礼钱虽然喜气,但不够精明,还不如让这部分钱再生钱,“我本来想买点理财产品,甚至放进股市里,但最终考虑到风险都放弃了,最近朋友的老爸在买商铺,告诉我滁州1912可以考虑,于是我和女朋友就去看了。”

经过仔细考察之后,刘先生和准新娘看中了一套原价46万元的滁州1912商铺,首付17万元,月供2040元,从第四年起,滁州1912每

年稳定回报36432元,折合每月3036元,7年租金就可以拿到20多万元,还可以按原价46万卖给滁州1912,这样对比十年总收益和总支出,年化收益率可达16%左右。

刘先生最终下了单,回来之后,刘先生告诉女朋友,“聘礼钱要是放在手上,如果每个月拿出花,几年就花光了;放在那边每个月还有3000多元的收益,铺子有产权还能增值,10年后保底回购价是46万元,最关键的是靠着这个收益,以后小孩的奶粉钱都有了着落。”

既赚钱又不用操心

选老公就应该选这样的

对于刘先生来说,选择滁州1912还因为他看来最轻松的投资方式:“滁州1912是终生包租,手续全部办好,后面几十年只要按时收租,非常方便。”

据开发商相关负责人介绍,滁州1912拟于今年开街,触手可得的租金收益让不少购房人都吃了一颗定心丸。据悉,滁州1912总投资12亿,其中用在雕塑、景观、灯光方面的投入就超过了4000万。

“我们想特别推荐的是我们的儿童乐园,面积8000多平方米,是目前华东地区最大的儿童中心。除

此之外还有购物中心、酒店、电影院等,未来南京人会在这里见到一个升级版的1912。”相关负责人表示。

独家优惠

凡现代快报读者,下定即可享受独家特别优惠及精美礼品一份;

您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处,或自驾前往(自驾读者可享受交通补贴)。

24小时报名热线:
4001881912

广东小伙怕女友被抢,将其从100斤养到180斤,广东一男子交了一个漂亮女友,因为怕女神会被其他男人追走,就开始带她品尝各地美食。三餐外加宵夜,导致女友从50公斤胖到90公斤。男子很满意自己养出来的成果,在美食街前向他心目中的女神成功求婚。其实,女孩子的愿望是很简单的,只要你一心一意对她好,有能力保护她,让她吃穿不愁,最重要的是你必须能给她安全感,这样她才会放心跟你一辈子。